
IZ 22. SEJE 
1, Razpravljalo se je o pogajanjih glede 

prevoda Ribičičevega »Mihca in Jakca« v hr
vaščino. . , 

2 Bevkova povest »Lukec išče očeta« bo 
obsegala 6 tiskovnih pol. Hafnerjeve »Botra 
z griča« 5 tiskovnih pol. Deržajeva slikanica 
»Življenje hudobne kavke Katke« 7>%, »Kres
nice« pa 5 tiskovnih pO.. 

3. Subskripcijska okrožnica za dr Cer
meljevo knjigo »O Tesli in razvoju elektro
tehnike« bo objavljena v »Učiteljskem Tova
rišu« in se razpošlje vsem višje organiziranim 
osnovnim šolam, vsem meščanskim, vsem 
srednjim in strokovnim šolam. 

4. Knjige Mladinske Matice dobijo samo 
tisti, ki so se naročili na vse številke »Našega 
roda«. Naj izide tozadevna notica v »Našem 
rodu« in v »Tovarišu«. 

5. Za reklamo darujemo nekaj izvodov 
naših publikacij višji nadzornici za osnovne 
šole in zabavišča — gdč. Veverki v Kaliforniji. 

Zadnja številka »Našega roda« in knjige 
Mladinske Matice izidejo letos nekoliko prej 
kot druga leta; to pa zato, da se lahko izvršijo 
razne reklamacije še tekom šolskega leta in 
da ne bo nepotrebnih zmed. 

Štiri knjige Mladinske Matice bodo letos 
izredno zanimive, ni čuda, da^ jih naši naroč
niki težko'pričakujejo. Prosimo pa poverje
nike in sploh vse tovariše, da povedo učen
cem, da imajo pravico do knjig Mladinske 
Matice samo stalni naročniki »Našega roda«, 
ki doplačajo še 250 Din za knjige. Kdor ni 
naročil in ni plačal vseh 8 letošnjih številk 
»Našega roda«, je izgubil pravico do knjig in 
teh ne dobi. Kdor hoče dobiti knjige, mora 
še tekom tega meseca naročiti in plačati vse 
tiste številke »Našega roda«, ki mu manjkajo. 

V zalogi imamo še nekaj izvodov 3., 4., 
5., 7. in 8. številke II. letnika »Našega roda«, 
ki jih oddajamo samo po 20 par 

»Obzor« od 28. aprila govori o oceni 
Magajnovega »Gornjega mesta« tudi o živah
nem delu Mladinske Matice 

Rokopis »Jermanov Pavle« leži že nad 
eno leto v tajništvu M. M. Prosimo neznane
ga avtorja, da nam sporoči svoj naslov, da 
mu rokopis lahko vrnemo. 

NoVi naročniki Mladinske Matice, ki do
bijo letos Bevkovo povest »Lukec išče očeta«, 
bodo hoteli imeti gotovo tudi prvi del te za
nimive povesti knjigo »Lukec in njegov ško
rec« To lahko dobijo za 5 Din že zdaj pri 
upravi Mladinske Matice, Ljubljana, Franči
škanska ulica 6. 

Mladinska Matica. 


